



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 122/2013

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CGIC Nº 122 de 01/11/2013, conforme segue:

No quadro de vagas (Anexo 6), onde se lê:

Curso	Vagas 1º Ingresso	Vagas 2º Ingresso	Turno
Antropologia – Antropologia Social e Cultural ou Arqueologia/Bacharelado	0	5	Integral
Arquitetura e Urbanismo/Bacharelado	6	0	Integral
Ciência da Computação/Bacharelado	9	0	Integral
Engenharia Sanitária e Ambiental/Bacharelado	4	0	Integral
Gestão Ambiental/Tecnológico	4	0	Noturno

Leia-se:

Curso	Vagas 1º Ingresso	Vagas 2º Ingresso	Turno
Antropologia/Bacharelado	5	0	Integral
Arquitetura e Urbanismo/Bacharelado	3	3	Integral
Ciência da Computação/Bacharelado	5	4	Integral
Engenharia Ambiental e Sanitária/Bacharelado	4	0	Integral
Gestão Ambiental/Tecnológico	4	0	Vespertino

Pelotas, 26 de novembro de 2013

Prof^ª. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burquert Del Pino
Reitor